
Alkapod Hordozható vízionizátor (kulacs) 

A csapvízből 5-10 perc alatt ionizált, lúgos vizet készít, amely oxigéndús, lúgos, antioxidáns, kisebb vízmolekula 
csoportokból áll ezáltal hidratáló és rendelkezik mindazokkal a pozitív élettani hatásokkal amivel a profi 
vízionizátorok által előállított víz.  
 

Bele kell tölteni a vizet, pár perc alatt szűrt ionizált, antioxidáns lúgos vizet készít  

Az ionizált vizet most már bárhova magaddal is viheted anélkül, hogy a víz kedvező tulajdonságai 
csökkennének. Ideális irodába, munkahelyre, iskolába, sportoláshoz, autóba vagy azoknak akik szeretnék 
kipróbálni az ionizált, lúgos vizet mielőtt beruháznak egy otthoni vízionizátorba. 

A csapvízből 5-10 perc alatt pH 9 - 9.5 (lúgos), -200 ORP (antioxidáns) vizet állít elő. Ha hosszabb ideig van 
benne a víz, akkor nő a víz pH és ORP értéke (a befolyó víz minőségétől függően).  

Szűrő: csökkenti a víz klór tartalmát, eltávolítja a baktériumokat és más szennyeződéseket (pl. nehézfémek) is. 

Tartozék: 1 db szűrú 

A szűrő élettartama: 800 liter (napi 2-3 liter esetén kb. 12 hónap)  

Csere szűrő betét: lásd lent a Kapcsolódó termékeknél 

Mérete: 20cm x 7cm 

Űrtartalom: 7dl (a szűrők mellett kb. fél liter víz fér bele) 

Anyaga: rozsdamentes "orvosi" acél 

Nem ad semmilyen plusz anyagot a vízhez. A lúgosítást és az ionizálást a víz szerkezetének átalakításával éri 
el, nem lúgosító anyag (pl. calcium) hozzáadásával. 

  Az Alkapod hordozható vízionizátorral előállított víznek nincs semmilyen utóíze. A csapvízből a forrásvizekhez 
hasonló frissítő, selymes, tiszta vizet készít. 
 
Hogyan ionizál? 
Az AlkaPod szűrőjében 13 féle ásványi anyag van: többek között turmalin, zeolit, maifanshi kő, infravörös fényt 
kibocsájtó kristályok, muyu jade, agyag, nano ezüsttel impregnált szén, kaolin, ritka födfém stb. Ezeknek az 
anyagoknak a speciális kombinációja tudományosan igazoltan úgy hatnak a vízre, hogy a szervezet számára 
egészséges, a legkedvezőbb tulajdonságú víz jön létre: Antioxidáns hatású (Negatív ORP értékű), lúgos, oxigén 
dús, csökkentet víz molekula csoport méretű (gyorsan felszívódó). 



 

  

 


